

Unikátní akce k oslavě narozenin majitele firmy Würth se koná na konci dubna

Tradice mají ve firmě Würth velkou váhu, a naprosto unikátní akce Reinhold Würth workout týden se koná každý rok ve stejném termínu, nepřetržitě od poloviny 80let. Významně přispívá k rodinné kultuře v dnes už globální firmě, a letos už 88 letý prof. Dr. h. C. mult. Reinhold Würth se jí vždy aktivně účastní.

Základní kamenem celé akce jsou tzv. spolujízdy. Jednoduše řečeno, **zaměstnanci z kanceláří jedou do terénu s prodejci a prodávají Würth produkty** společně s nimi. Tím se vytváří vzájemné vazby, porozumění práci toho druhého, vznikají různé **průsečíky nápadů, návrhy na zlepšení**. Podle zpětné vazby zaměstnanců to významně přispívá k jejich spokojenosti v práci, protože se vytváří pocit sounáležitosti.

Ve stejném termínu se prodávají speciální výrobky s podpisem pana profesora Würtha. **Limitovaná edice produktů** je vyvinuta pouze pro tento účel, a má pozoruhodný, **velice atraktivní design, vysokou kvalitu** a je vždy zaměřena na praktické produkty, které zákazníci budou opravdu používat bez ohledu na obor, ve kterém pracují.

Z některých předmětů se během let staly ceněné sběratelské kousky.

Letos bude Würth prodávat **multifunkční batoh MODYF®**.

Od roku 2018 Würth podporuje v rámci akce také charitu. I letos **část výtěžku věnuje** na vzdělávací programy organizace **UNICEF** pro děti v krizových regionech.

O společnosti Würth Česká republika

Společnost Würth je předním světovým tvůrcem i výrobcem montážních materiálů a techniky. Skupina Würth byla založena v Německu v roce 1945 Adolfem Würthem, po jeho smrti v roce 1954 převzal vedení firmy jeho 19letý syn Reinhold Würth, který ji vede dodnes. Do České republiky vstoupila skupina Würth v roce 1992 a díky rychle rostoucímu týmu profesionálně vyškolených obchodních zástupců se brzy stala jedničkou mezi tuzemskými distributory montážní techniky. Na počátku byla firma specialistou na šrouby, dnes je odborníkem na veškerou montážní a upevňovací techniku. Její portfolio čítá přes 100 tisíc produktů od šroubů a hmoždinek, přes chemicko-technické produkty, kování pro nábytek a stavební kování a instalační materiály, až po drobné díly pro automobily, nářadí, stroje či zásobovací a odběrové systémy. Zkrátka vše pro řemesla spojená s automobily, zpracováním dřeva či kovů i pro stavební firmy a velké průmyslové podniky.

Pro více informací prosím kontaktujte:

Matěj Oliva

Marketing a PR Manager

+420 730 816 695

Matej.oliva@wuerth.cz